

菲車器商同業公會（PATRA）與（PCVS2025） 在馬尼拉SMX會展中心舉辦菲商用車展覽會圓滿成功



2025年7月3日至5日三天，由菲律賓車器商同業公會（PATRA）與菲律賓商用車展覽會（PCVS2025）聯合舉辦的菲律賓商用車行業展覽盛會，在馬尼拉SMX會展中心3號展間正式開幕。典禮於當日上午10時準時舉行，PATRA理事長李德鑫（Philip Lee）先生應邀出席剪彩儀式，與政府部門代表、民間商業團體負責人共同見證這一重要時刻。展會現場氣氛熱烈，彙聚了來自汽車製造、零部件供應、物流運輸等領域的業界翹楚，充分展示了菲律賓商用車行業的蓬勃活力。

當日下午2時，PATRA執行副理事長蔡宗俊（Jonathan Teng）先生代表本會上臺致辭，以理念與故事詮釋行業價值。他以親切的問候「各位哥哥姐姐、同胞們」拉開演講序幕，隨後強調PATRA作為菲律賓汽車生態重要組成部分的定位。「理事會成員涵蓋進口商、經銷商、供應商等多元主體，我們堅信『負責任的商業活動』是推動國家發展的關鍵。」執行副理事長蔡宗俊（Jonathan Teng）先生指出，PATRA的使命不僅在於產品交易，更在於構建連接車企、運營商、物流商、監管者的「交通社區」，引領行業以創新、共情與合作驅動可持續發展。

為具體化詮釋行業協作的重要性，他分享了一段親身經歷：「曾有一次，貨車因10比索的保險絲故障無法啟動，即便面臨重要交付與會議，也只能被困現場。」這一案例不僅印證了「小部件對商業運轉影響巨大」的事實，更折射出行業中細節把控與跨主體協作的核心意義。

他的演講主要著重圍繞「道路安全與規範」展開，執行副理事長蔡宗俊（Jonathan Teng）先生通過多維度分析與行動倡議，並為行業發展指明方向。他提出三大行動倡議：

• 教育先行：聯合教育部推動早期道路安全培養

建議與菲律賓教育部（Dep Ed）合作，將道路安全與紀律教育納入小學三年級前課程。「三年級後孩子思維固化難教，要讓紀律成為習慣而非強制規則。」

• 優化道路標識為樣本：

以Espana-Lacson路口為例，南行車輛若想左轉至Lacson需提前佔據左車道，但現有標識模糊導致通行混亂。他呼籲相關部門系統優化道路標識，為司機提供清晰指引。

• 聚焦關鍵部件：PATRA作為車輛『生命線』的使命結合貨車保險絲故障的經歷，他強調：「PATRA雖不顯眼，卻提供車燈、後視鏡、保險絲等關鍵基礎部件，是道路車輛的『生命線』。」

（PATRA）三大關鍵進展：展現行業領航者力量

• 現代化轉型：更新庫存體系，全面支持EURO-4發動機、LED照明、智能傳感器，甚至早期電動汽車兼容部件，積極響應清潔、安全道路的時代需求。

• 數字化轉型：搭建線上平台，實現零部件採購供應的便捷化與高效化，菲車器商同業公會成員持續投入系統建設，助力經銷商與車隊運營商精準匹配需求。

• 深化協作網絡：積極與交通團體、政策制定者對接，深入了解一線運營需求，致力於提升行業標準、合規性與成本效益。

同時開放協作渠道：「若業界存在零部件供應缺口或安全憂慮，（PATRA）隨時準備提供解決方案。我們不僅是產品銷售者，更是傾聽者與使命踐行者，一切工作皆為國家發展與菲律賓民眾福祉服務。」

展覽會在一片祥和圓滿落幕：政企協作精神閃耀全場，本次展覽會持續至當日下午5時左右，期間各政府部門與民間商業團體通過展位展示、論壇交流、商務洽談等形式，充分展現了緊密協作的精神。從前沿商用車技術展示到行業痛點解決方案探討，從政策解讀到跨領域合作對接，展會成為推動菲律賓商用車行業升級的重要平臺。

（PATRA）出席當日開幕典禮的主要領導包括理事長李德鑫（Philip Lee）先生、執行副理事長蔡宗俊（Jonathan Teng）先生，及本理事會領導成員包括（恕不稱呼）施文康、趙炳炘、侯偉利、蔣曉冰、余培儒、許勝利、施永泉、蔡宗偉、林培銘、趙松溪、尤澤民、楊琨林、楊國榮、施並權、李耀祖等代表並以專業形象與務實精神，在展會中發揮了關鍵引領作用。隨著閉幕儀式的舉行，菲律賓商用車展覽會（PCVS2025）畫下圓滿句號，但菲律賓商用車行業在菲律賓車器商同業公會（PATRA）等機構推動下的創新與協作之旅，正迎來全新起點。讓我們一起互相幫助，一同奔向菲律賓更加璀璨的明天而努力奮鬥。

數字賦能漢字夢 嶠中學子展風采 嶠中學生首屆「漢字樹杯」全球青少年漢字輸入大賽喜獲佳績



楊悅檸

王安安

許晶晶

林文輝



黃盈盈

施雅琳

呂敦源

嶠中學子展風采

嶠中學生首屆「漢字樹杯」全球青少年漢字輸入大賽喜獲佳績

嶠中學院訊：新學年伊始，喜訊頻傳。嶠中學院總分校多位學生在首屆「漢字樹杯」全球青少年漢字輸入大賽中脫穎而出，喜獲金、銀、銅獎及優秀獎，充份展現了嶠中學子深厚的中文功底與出色的信息素養，為學校贏得榮譽，也彰顯我校在數字時代中文教育的先進理念與紮實成果。

本次大賽由周恩來基金會主辦，漢字樹全球聯盟技術協辦，華教中心協辦，旨在提升全球青少年的漢字輸入技能與信息處理能力，弘揚漢字文化。比賽創新採用「拼音+象形」雙軌賽制，融合語言學習與科技發展，吸引來自菲律賓、中國、馬來西亞、德國、美國、加拿大等12個國家、64所學校的600餘名選手參與，為中文學習注入新的活力。

在激烈角逐中，嶠中學子表現優異：

• 拼音組金獎：楊悅檸（嶠中分校十一年級實驗班）

• 拼音組銅獎：王安安（嶠中總校十一年級乙班）、許晶晶（嶠中分校十年級實驗班）

• 拼音組優秀獎：林文輝（嶠中總校十一年級甲班）、黃盈盈（嶠中總校八年級乙班）

• 象形組銀獎：黃盈盈（嶠中總校八年級乙班）

• 象形組銅獎：王安安（嶠中總校十一年級乙班）、施雅琳（嶠中總校十年級丙班）、許晶晶（嶠中分校十年級實驗班）

• 象形組優秀獎：呂敦源（嶠中分校十年級實驗班）

榮獲拼音組金獎的楊悅檸同學表示，這場比賽不僅考驗了她的輸入速度，更鍛煉了專注力與應變能力：「起初我非常緊張，但慢慢掌握節奏後，發現漢字輸入是一種邏輯與語言的結合。它不僅是技術，更是一種語言表達的藝術。」她認為，這次經歷讓她學會沉著應對壓力，也增強了自信心。